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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 002/2025
SESSÃO SOLENE DE POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITO
DE CAPÃO BONITO DO SUL – RS
7ª GESTÃO ADMINISTRATIVA, DE 2025 A 2028
DIA 1º DE JANEIRO DE 2025, NO GAÚCHO FUTEBOL CLUBE.

                                 Presidência – ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                                      Secretaria – LUCIANA LIMA BOLSONELO
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Júlio Cesar Gonçalves, Joaquim Leonel de Andrade e Luciana Lima Bolsonelo.

Mestre-de-Cerimônia, Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: Damos início, neste momento, a cerimônia de posse da Prefeita e Vice-Prefeito eleitos em 06 de outubro de 2024. Convido todos para que em pé recebamos a Prefeita e o Vice-Prefeito eleitos. Convido para adentrarem no recinto a Srª. Marizete Vargas Pereira Rauta e o Sr. Miqueias Guadagnin. Tomam assento à Mesa.
Sr. Presidente: Verificado o número regimental o Senhor Presidente, Ver. Eron José Chagas Porto declara aberta a Sessão Solene de Posse da Prefeita e Vice-Prefeito. A seguir convida a Srª. Marizete Vargas Pereira Rauta para prestar o compromisso de posse:

Srª. Marizete: em pé, de frente para as bandeiras, com o braço direito estendido: “Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, observar as Leis da União, do Estado e do Município, promover o bem geral do Município e exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade”; 

Sr. Presidente: Convido o Sr. Miqueias Guadagnin para prestar o compromisso de posse:

Sr. Miqueias, em pé, de frente para as bandeiras, com o braço direito estendido: “Assim prometo”;
Sr. Presidente: “Declaro empossado no cargo de Prefeita e Vice-Prefeito, respectivamente, a senhora Srª Marizete Vargas Pereira Rauta e o Sr Miqueias Guadagnin, para a Administração 2025/2028”;

Sr. Presidente: Convido para fazer uso da palavra, como Orador, representando todas as Bancadas desta Sessão Solene de Posse, o Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira.
(Discurso do Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira)
Sr. Presidente: Convido para fazer uso da palavra o Sr. Vice-Prefeito Municipal Miqueias Guadagnin
(Discurso do Sr. Miqueias Guadagnin)
Sr. Presidente: Convido para fazer uso da palavra a Excelentíssima Srª. Prefeita Municipal Marizete Vargas Pereira Rauta.

(Discurso da Srª. Marizete Vargas Pereira Rauta)
Verª. Luciana: Aviso: No dia 02 de janeiro, às 19h, no Plenário Claudir Ireno Rufato da Câmara Municipal haverá eleição para a Mesa Diretora, biênio 2025/2026.

Sr. Presidente: Na certeza do dever cumprido, declaro encerrada a presente Sessão Solene e convido todos para cantarmos o Hino Riograndense. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
(Execução do Hino Riograndense)

Mestre de Cerimônias: Silvia C. R. Zanette
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